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ROUTEVERANTWOORDING

PUNT |OMSCHRIJVING GOED |FOUT |STR.P.
Een kale jonker is een bloem,welke wij geplaatst hebben, de
1 |man op de foto (Andries Jonker-voetbaltrainer Oranje-dames) 1

Hoestdruppels zijn volgens Van Dale een medicijn tegen
hoesten. Op de foto stond productie genoeg van snot. Echter er
5 |stond geen kop-pelleesteken achter nies, waardoor dit punt niet A2

op de lantaarpaal stonden 2 plaatjes met honden-drollen, echter
9 |stond de 2e achterwaarts en dat is reglementair niet toegestaan B3

een afbeelding van man met paard en ploeg stond op de woning.
We hebben er een tijdje bijgestaan, maar er was geen
14 |(ploeg)beweging te zien c4

Duitsland, Belgie, Italie en Engeland waren onjuist, Noorwegen
18 |grenst inderdaad aan Rusland, dus een buurland 5

Kent u Scrat uit de animatiefilm Ice Age? Dan weet u ook dat dit
een sabeltandeekhoorn is. Maar wat is een bologige, dat is waar
je de klemtoon legt, bol-ogige!! en wij vonden dat dit figuur

19 |inderdaad bolle ogen had. 6
het plaatsnaambord was aanwezig, maar de gevraagde tekst

20 |niet 7 D
Wij konden niet zien wie er achter het stuur zat in deze

29 |racewagen 8
Een omgekeerde letter K stond afgebeeld op het bord, dit is

30 |echter geen geldig leesteken, daardoor niet uitvoerbaar 9
Dit afgebeelde zeiljacht had maar 2 masten, waaraan in totaal 4

31 |zeilen van vastgebonden zaten E 10

34 |Dit waren 2 huisnummerborden, een 1 en een 7 11 F
U zag natuurlijk de klepel, daar trapte u niet in. Maar zag u ook

35 |een (schoen)lepel aan de paal hangen? 12 G

38 |Tijdcontrole 11,4 kilometer = 57 minuten tijd

Wij vonden wel de delen waar de bomen van afgezaagd waren,
40 |maar de boomstammen zelf waren niet (meer) aanwezig 13

volgens de laatste aanpassingen in Van Dale, spreken we nu van
44 |haaientanden H 14

45 |vraag 1: de beginletters van de cijfers 1 t/m 9, dus de letter N vraag

na de vraag trof u diverse borden aan met brommers en fietsen,
deze waren allen voorzien van een zadel (zitplaats), voldoende

45 |om dit punt uit te kunnen voeren. 15
Wij hebben geen afbeelding van het klooster kunnen ontdekken,

46 |de plattegrond stond afgebeeld achter glas 116

49 |Dit was geen huisnummerbord 17
het 1e asfaltpad bevond zich niet na (= bij)de gevraagde

51 [klinkerweg, in 2e instantie wel uitvoerbaar J18

Vader en dochter stonden afgebeeld, dus niet goed zou je
54 |zeggen!! Echter de vader is wel een zoon van..., dus uitvoerbaar 19 K

De niesdruppels waren nog steeds aanwezig, maar hoes??? Zag
56 [u de door ons geplaatste telefoonhoes aan de paal? 20 L




De beelden in de tuin van 2 naakte vrouwen hebt u allemaal
kunnen vinden, maar .... De routebeschrijving hoort reglementair

57 |in de Nederlandse Taal te worden gesteld en dat was hier niet 21
De regenboogvlag met al zijn prachtige kleuren. Ook al hangt

58 [het omgekeerd, het is en blijft de regenboogvlag 22
Finish = tijdcontrole op 21,4 km = 107 minuten (=50 minuten) tijd




